

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЯК СИСТЕМНИЙ ПРОЦЕС

М.І. Арич

Національний університет харчових технологій

Управління фінансово-економічними результатами діяльності підприємства (далі УФЕРДП) собою два аспекти: перший, що розглядає дану діяльність як функцію фінансового менеджменту та другий – управління фінансово-економічними результатами діяльності підприємства ототожнюється з процесом управління прибутком. Однак, науковець Р.Скалюк вважає, що УФЕРДП є значно ширшим ніж тільки управління прибутком та ототожнення його з функціями фінансового менеджменту є недоцільним [3, 88]. Вороніна О. стверджує, що «управління фінансовим результатом – це процес пошуку та реалізації найбільш ефективних рішень щодо формування, розподілу й використання фінансового результату, який базується на координації дій з іншими підсистемами управління підприємством, на підставі зворотного впливу, та здійснюється для досягнення стійкого фінансового стану й ефективної діяльності підприємства» [1, 9]. Управління фінансовими результатами є цілою системою організаційно-управлінських заходів, одним із елементів якої є управління прибутком, метою якого є визначення методів його найбільш ефективного формування, розподілу та використання, що забезпечить стабільний розвиток підприємства та приріст його ринкової вартості [4, 12]. Діяльність з управління прибутком підприємства є надзвичайно важливим аспектом його діяльності, тому повинна проводитись у чіткій послідовності кроків, які передбачають здійснення відповідних управлінських рішень. З цією метою науковець Н.Пігуль створив структурно-логічну схему процесу управління прибутком, до якої входить процес формування прибутку, його розподілу та організаційно-методична система управління прибутком [2, 127].

У процесі розробки стратегій управління прибутком підприємства вчений-економіст Г.Жилякова вважає, що потрібно брати до уваги життєвий цикл організації, таким чином щоб враховувати особливості діяльності

підприємства на кожному з етапів, а відповідно до цього і реалізувати найбільш ефективну стратегію управління прибутком [5]. У процесі дослідження УФЕРДП доцільно розглянути економічний механізм УФЕРДП, що передбачає комплекс організаційно-управлінських підсистем, які забезпечують виконання спеціальних процедур: організація, інформаційне забезпечення, управління та контроль. Кожна з даних процедур містить у собі ґрунтовну деталізацію елементів, які найбільш повно характеризують суть процедури [3, 90].

УФЕРДП – це комплекс управлінських заходів, методів та інструментів визначення і реалізації найбільш ефективних рішень щодо формування, розподілу та використання фінансово-економічного результату діяльності підприємства для досягнення його цілей та мети створення.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Вороніна О.О. Управління фінансовим результатом промислового підприємства: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: спец. 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами» / Олександра Олександрівна Вороніна; Харківський національний економічний ун-т. – Х., 2009. – 20 с.

2. Пігуль Н.Г. Управління прибутком підприємства / Н.Г. Пігуль // Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України. – 2010. – № 28. – С. 125-132.

3. Скалюк Р.В. Економічний механізм управління фінансовими результатами промислових підприємств: теоретичні основи забезпечення функціонування / Р.В. Скалюк // Економічний вісник Донбасу. – 2011. - №2. – С. 86-93.

4. Чалапко Л.Д. Механізм управління фінансово-господарськими результатами діяльності машинобудівних підприємств: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: спец. 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами» / Лідія Дмитрівна Чалапко; Класичний приватний ун-т. – З., 2009. – 23 с.

5. Жиликова Г.С. Вибір оптимальної стратегії управління прибутком підприємства [сайт <http://www.nbuv.gov.ua>].

Науковий керівник: Говорушко Т.А.